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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 25 DE AGOSTO DEL 2023 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS CON 30 
MINUTOS DEL DÍA 25 DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, SESIONARON 
DE MANERA PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
UBICADO EN CALLE ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y DE 
FORMA VIRTUAL A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS 
ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ; 
REPRESENTANTE DE MORENA, C. TOMÁS SALGADO TORRES; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. KENIA LUGO 
DELGADO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO 
MORELOS, C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA, C. ELENA ÁVILA 
ANZURES.------------------------------------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 35 MINUTOS DE ESTE VIERNES 25 DE AGOSTO DEL 
AÑO 2023, DAMOS INICIO A LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, PARA LO CUAL LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO 
EJECUTIVO, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA SESIONAR”. M. EN 
D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “CON SU VENIA CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES 
TENGAN TODAS Y TODOS. PROCEDO A REALIZAR EL PASE DE LISTA 
RESPECTIVO”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA EL SECRETARIO EJECUTIVO 
COMENTA: “MUCHAS GRACIAS A TODOS Y TODAS. Y ME PERMITO INFORMARLE 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN 
PRESENTES LA MAYORÍA DE LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, CON LA ASISTENCIA DE 12 INTEGRANTES, POR LO QUE 
CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS, ME PERMITO INFORMAR QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA LLEVAR 
A CABO LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. ASIMISMO, INFORMO Y LE PIDO UNA 
DISCULPA AL LICENCIADO JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS, REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, QUE NOS ACOMPAÑA EN 
ESTE SALÓN DE SESIONES, POR LO QUE CON SU PRESENCIA CONTAMOS CON 
LA ASISTENCIA DE 13 INTEGRANTES. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE 
CONTAMOS CON QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE 
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INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. SECRETARIO POR FAVOR 
CONTINUEMOS CON EL DESARROLLO DE LA MISMA”.-------------------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. PROCEDO A DAR 
LECTURA A LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA CON EL CUAL FUE 
CONVOCADA ESTA SESIÓN:--------------------------------------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA.-  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE 

SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 28 DE JULIO, ASÍ COMO DE LAS 
EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 04, 07, 13, 14, 18, 20, 21, 26, 27 Y 28 DE 
JULIO, TODAS DEL AÑO 2023, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA.-------------------------------------------------------------- 

3. ASUNTOS GENERALES.----------------------------------------------------------------------- 
4. CLAUSURA DE LA SESIÓN. ------------------------------------------------------------------ 

ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE CONSEJERA PRESIDENTA. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN QUISIERA 
HACER ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
COMENTARIOS EN EL SALÓN CONSEJERA PRESIDENTA Y EN LA SALA VIRTUAL 
NO SE ADVIERTEN COMENTARIOS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “CORRECTO. ENTONCES 
PROCEDO A PONER A SU CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN 
POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR 
FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ ME 
APOYA CON EL SENTIDO DE SU VOTO POR FAVOR. MUCHAS GRACIAS. ME 
PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL ORDEN DEL DÍA ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 39 MINUTOS DEL 
DÍA VIERNES 25 DE AGOSTO DEL AÑO 2023. ASIMISMO, INFORMO A ESTE 
ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL PUNTO NÚMERO UNO EN EL ORDEN DEL DÍA HA 
SIDO AGOTADO, TODA VEZ QUE CORRESPONDÍA A LA APROBACIÓN DEL 
MISMO. Y PARA PODER CONTINUAR, ESTA SECRETARÍA EJECUTIVA DE 
MANERA RESPETUOSA SUGIERE LA DISPENSA A LA LECTURA ÍNTEGRA DE LAS 
ACTAS SEÑALADAS EN EL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, DADO 
QUE SE CIRCULARON CON LA DEBIDA ANTICIPACIÓN. ES CUANTO 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. PONGO A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA 
DE LA LECTURA DE LAS ACTAS PRESENTADAS EN EL NUMERAL DOS DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE LA 
DISPENSA A LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE ACOMPAÑAN EL ORDEN 
DEL DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 40 
MINUTOS. POR OTRA PARTE HAGO CONSTAR E INFORMO QUE LA LICENCIADA 
ELENA ÁVILA ANZURES, REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA, 
SE INCORPORÓ A ESTA SESIÓN DESDE HACE VARIOS MINUTOS. ES CUANTO 
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PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR 
CONTINUEMOS CON EL DESARROLLO DE LA SESIÓN”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL PUNTO NÚMERO DOS EN 
EL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN 
EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 28 DE JULIO, 
ASÍ COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHAS FECHAS 04, 07, 13, 14, 18, 
20, 21, 26, 27 Y 28 DE JULIO, TODAS DEL AÑO 2023, DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA. ES EL PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A LAS ACTAS QUE SE ESTÁN 
PRESENTANDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN 
D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN PRIMERA RONDA EN EL SALÓN Y 
EN LA SALA VIRTUAL TAMPOCO SE ADVIERTEN PARTICIPACIONES”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “DE ACUERDO. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA EN EL SALÓN Y EL CONSEJERO JAVIER ARIAS, Y EN LA SALA 
VIRTUAL LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, SE SUMA LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ TAMBIÉN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE 
LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES A TODOS 
LOS PRESENTES. PARA REFERIR QUE MEDIANTE EL OFICIO 
IMPEPAC/CEIGB/0221/2023, HICE LLEGAR OPORTUNAMENTE A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA, OBSERVACIONES QUE SON DE MERA FORMA, RESPECTO AL ACTA 
DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 26 DE JULIO DEL 2023. REFIERO QUE EN EL 
NÚMERO DE PÁGINA 16, RENGLÓN 45, EL ACTA REFIERE “ISABEL GUADARRAMA 
EN LA VIRTUAL” Y DE LO QUE SE ESCUCHA DEL AUDIO ES “ISABEL 
GUADARRAMA EN LA SALA VIRTUAL”. PÁGINA 17, RENGLÓN 17, “TAMBIÉN UNA 
BUENA REFERENCIA” Y DE LO QUE SE ESCUCHA DEL AUDIO “TAMBIÉN DAR UNA 
BUENA REFERENCIA”. PÁGINA 39, RENGLÓN 18, EL ACTA REFIERE “DONDE ES 
PROPONEN” Y LO QUE DICE EL AUDIO “EN DONDE SE PROPONEN”. PÁGINA 39, 
RENGLÓN 32, EL ACTA REFIERE “PARA PODER ACABAR A CABO”, LO QUE DICE 
EL AUDIO “PARA PODER LLEVAR A CABO”. ASIMISMO, CONSEJERA 
PRESIDENTA, SOLICITO RESPETUOSAMENTE QUE AL MOMENTO DE GENERAR 
LA VOTACIÓN, SE PUEDA PONER A CONSIDERACIÓN POR SEPARADO EL ACTA 
DE FECHA 14 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO, EN VIRTUD DE QUE LA DE LA VOZ 
MEDIANTE OFICIO IMPEPAC/CEIGB/0184/2023, INFORMÓ A ESTE PLENO, QUE ME 
ENCONTRABA POR SUPUESTO EN UNA CIRCUNSTANCIA MÉDICA Y QUE LA CITA 
NO PUDE CAMBIARLA PARA UN DÍA DIVERSO. ENTONCES PRESIDENTA, YO 
SOLICITO RESPETUOSAMENTE ESA CONSIDERACIÓN. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. CONSEJERO JAVIER 
ARIAS ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. 
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ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES. MUY BUENAS TARDES A 
TODOS LOS PRESENTES. PARA REFERIR QUE CON ESTA MISMA FECHA, 25 DE 
AGOSTO DEL PRESENTE AÑO, MEDIANTE OFICIO IMPEPAC/CEAJAC/076/2023, 
ENVÍE OBSERVACIONES, A EFECTO A QUE PUDIERAN SER IMPACTADAS EN LAS 
ACTAS QUE HOY SE PONEN A CONSIDERACIÓN DE ESTE CONSEJO, PARA SU 
APROBACIÓN, SOLICITANDO QUE ESTE OFICIO FORME PARTE DEL ACTA QUE 
SE LEVANTE CON MOTIVO DE LA PRESENTE SESIÓN. DE ENTRADA SON DE 
FORMA, EN EL CASO DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 14 DE JULIO DICE 
“ACTUALMENTE PERO FUE UN” Y DEBE DECIR “PERO FUERON”. EN LA MISMA 
FOJA 14, DICE QUE “LA FISCALÍA O ESPERAR AHÍ EN EL MISMO SENTIDO”, 
CUANDO DEBE DECIR “QUE LA FISCALÍA O ESPERAR A IR EN EL MISMO 
SENTIDO”. EN LA DEL 28 DE JULIO ESTÁ MAL REDACTADO EL NUMERAL DEL 
OFICIO QUE MANDÉ, POR LO CUAL SOLICITO QUE SE CORRIJA, ES A FOJA 03, Y 
EN LA MISMA A FOJA 15 DICE: “SOLAMENTE NOS BASAMOS, POR LO TANTO A 
LO”, CUANDO DE DECIR “SOLAMENTE NOS BASAMOS POR CUANTO A LO”. DE MI 
PARTE SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO JAVIER 
ARIAS. Y AHORA CEDO EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. 
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS 
TARDES. TAMBIÉN PARA REFERIR QUE MEDIANTE EL OFICIO DE 
NOMENCLATURA IMPEPAC/CEMCC/145/2023, DE ESTA FECHA, SE HACE 
CONSTAR LAS DISTINTAS OBSERVACIONES A LAS ACTAS, LAS CUALES 
SEÑALARÉ A CONTINUACIÓN: EN EL ACTA DEL 04 DE JULIO DEL 2023, EN LA 
FOJA 04, HACEMOS REFERENCIA A LA NOMENCLATURA DE UN ACUERDO, NADA 
MÁS AHÍ CUANDO REFERIMOS “CEE” AÑADIR UNA DIAGONAL PARA QUE SIGA 
333 DEL 2020. EN LA FOJA 08, RENGLÓN 50, EN EL ACTA SE ASENTÓ “DURANTE 
LA ENTREVISTA NO HIZO NOTAR” Y EN EL AUDIO ES “DURANTE LA ENTREVISTA 
NOS HIZO NOTAR”. EN EL ACTA DEL 07 DE JULIO DEL 2023, EN LA FOJA 12, DICE 
“QUE TAMBIÉN YA HAN REALIZADO” Y LO CORRECTO DE ACUERDO AL AUDIO 
ES “QUE YA HAN REALIZADO”. EN LA FOJA 12, DE ACUERDO A LO QUE SE 
ASENTÓ Y GENERAL, Y LO CORRECTO DE ACUERDO AL AUDIO ES “Y GENERAR 
UNA MAYOR INCLUSIÓN”. EN LA FOJA 21, RENGLÓN 28, DICE “POR ESO VEMOS 
QUE LLEGAN” Y DE ACUERDO AL AUDIO “POR ESO VEMOS QUE INCLUSO 
LLEGAN”. EN EL ACTA DE 14 DE JULIO, EN LA FOJA 11 RENGLÓN 07, ESCRIBIR 
DE MANERA CORRECTA EL NOMBRE DEL DOCTOR ALFREDO JAVIER ARIAS. EN 
LA FOJA 14, RENGLÓN 40, PUSIMOS “DAVID DE MESA” Y LO CORRECTO DE 
ACUERDO AL APELLIDO PATERNO ES “DEMESA”, TODO JUNTO. EN LA FOJA 16, 
RENGLÓN 30, DICE “FORMAS DE TOMAS DE DECISIÓN” Y DE ACUERDO AL AUDIO 
LO CORRECTO ES “FORMAS DE TOMA DE DECISIÓN”. EN EL ACTA DEL 20 DE 
JULIO, EN LA FOJA 19, RENGLÓN 10, DICE “EL LICENCIADO ELI”. SIN EMBARGO, 
EL NOMBRE DEL LICENCIADO “ELY” ES CON “Y” EN LA PARTE FINAL. EN LA FOJA 
19, RENGLÓN 11, DICE “AL PERSONAL DE SERVICIOS SOCIAL”, LO CORRECTO 
ES “SERVICIO SOCIAL”. EN LA FOJA 29, RENGLÓN 33, “A LA VERSIÓN 
CONSEJOS”. AHÍ SUGIERO QUITAR LA “S”, PARA QUE DIGA “A LA VERSIÓN 
CONSEJO”. EN EL ACTA DEL 21 DE JULIO DEL 2023, EN LA FOJA 5, RENGLÓN 27, 
“ALGO QUE NO HABÍA TENIDO YA LA OPORTUNIDAD” Y DE ACUERDO AL AUDIO 
ES “ALGO QUE NO HABÍA TENIDO YO LA OPORTUNIDAD”. EN LA FOJA 6, 
RENGLÓN 26, PUES SERÍA POSIBLE Y DE ACUERDO AL AUDIO ES “PUES NO 
SERÍA POSIBLE”. EN LA FOJA 07, RENGLÓN 23, “CON RESPECTO A PRESENTE 
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INFORME”, LO CORRECTO ES “CON RESPECTO AL PRESENTE INFORME”. EN EL 
ACTA DEL 26 DE JULIO DEL 2023, EN LA FOJA 1, RENGLÓN 43, NADA MÁS HACE 
FALTA PONER AL FINAL “DE DAR INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN”, EL 
AGREGAR “ES CUANTO”. EN LA FOJA 2, RENGLÓN 19, NOS HACE FALTA 
CAMBIAR “POR EL ARTÍCULOS”, LO CORRECTO DEL AUDIO ES “POR LOS 
ARTÍCULOS”. EN LA FOJA 3, RENGLÓN 30, “EN DE LA VOZ”, DE ACUERDO AL 
AUDIO LO CORRECTO ES “EL DE LA VOZ CONSEJERA PRESIDENTA”. EN LA FOJA 
08, RENGLÓN 03, CAMBIAR “EL LA PRIMERA RONDA”, POR “EN PRIMERA RONDA”. 
EN LA FOJA 8, RENGLÓN 13, AGREGAR “AQUÍ EN EL SALÓN Y EL DE LA VOZ Y 
EN LA SALA VIRTUAL”. EN LA FOJA 8, RENGLÓN 21, DICE “COMISIÓN DEL GRUPO 
VULNERABLES”, LO CORRECTO ES “COMISIÓN DE GRUPOS VULNERABLES”. EN 
LA FOJA 10, RENGLÓN 11, “SEA MAYOR NÚMERO DE RESPONSABILIDADES” Y 
EN EL AUDIO SE ESCUCHA “SE HACE MAYOR EL NÚMERO DE 
RESPONSABILIDADES”. EN EL ACTA DEL 27 DE JULIO DEL 2023, EN LA FOJA 18, 
DICE “DECLARACIÓN” Y LO CORRECTO ES “ACLARACIÓN”. EN LA FOJA 22, DICE 
“LOS TRANSFIERA LA SECRETARIA” Y LO CORRECTO ES “LOS TRANSFIERA A LA 
SECRETARÍA DE HACIENDA”. FINALMENTE EN EL ACTA DEL 28 DE JULIO DEL 
2023, EN LA FOJA 11, “LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y LAS CONDUCTAS” Y DE 
ACUERDO AL AUDIO ES “LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y LAS CONDUCTAS”. EN LA 
FOJA 19, RENGLÓN 43, DICE EN EL ACTA “LAMENTO MUCHO A ESCUCHAR” Y EN 
EL AUDIO SE ESCUCHA “LAMENTO MUCHO ESCUCHAR”. EN LA FOJA 21, 
RENGLÓN 35, “PERO SON ESOS” Y DE ACUERDO AL AUDIO “PERO SON ESO”. EN 
LA FOJA 22, RENGLÓN 09, “SINO QUE HAY OBJETIVIDAD” Y LO CORRECTO DEL 
AUDIO ES “SINO QUE HAYA OBJETIVIDAD”. EN LA FOJA 24, RENGLÓN 27, “HA 
GIRADO LA VOZ” Y LO CORRECTO DEL AUDIO “HA GIRADO LA DE LA VOZ”. DE MI 
PARTE SERÍA CUANTO. ENVÍO EL PRESENTE OFICIO. Y PUES SON 31 EN TOTAL 
LAS OBSERVACIONES QUE ESTOY PLANTEANDO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. CEDO 
EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. ADELANTE POR 
FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. DE NUEVA CUENTA MUY BUENA TARDE. TAMBIÉN LA DE LA VOZ 
REMITIRÁ VÍA OFICIO IMPEPAC/CEEMG/MEMO-457/2023, LAS OBSERVACIONES 
QUE SON DE FORMA RESPECTO A LAS ACTAS Y QUE ME VOY A PERMITIR 
MENCIONAR, PARA EFECTO DE CERTEZA: EN EL ACTA DE… NÚMERO 48 DE 
FECHA 04 DE JULIO DEL AÑO 2023, EN LA PÁGINA 04, AHÍ SE SUGIERE QUE SE 
VERIFIQUE QUE FALTA UNA DIAGONAL ANTES DEL 2020. EN LA PÁGINA… EN EL 
ACTA 49, DE 07 DE JULIO DEL AÑO 2023, PÁGINA 8, EN EL ORDEN DEL DÍA DICE 
“PRESENTEN ACUERDO”, ESTÁ MAL ESCRITO “PRESENTE”. Y EN LA PÁGINA 12 
DE ESA MISMA ACTA, DICE “SEA”, PERO SE ENCUENTRA JUNTO, ENTONCES 
HAY QUE SEPARARLO Y CON “H”. ACTA DE FECHA 50, DEL 13 DE JULIO DEL AÑO 
2023, EN LA PÁGINA 11, DICE “EL PARTIDO QUE REPRESENTO HA DADO 
CABIDAD A TODAS, A TODAS ELLAS”, Y DEBE DECIR “CABIDA”. TAMBIÉN EN ESA 
MISMA PÁGINA, EN LA… EN EL NUMERAL 11, EN LA PARTE FINAL, DEBE DE 
DECIR “DEL AUDIO SE APRECIA QUE DICE PRESIDENTA”, SE ENCUENTRA MAL 
ESCRITO. EN ESA MISMA PÁGINA, EN ESA MISMA ACTA, EN LA PÁGINA 20 DEBE 
DE DECIR ISABEL DE MANERA CORRECTA. EN LA PÁGINA 20 TAMBIÉN DEBE 
DECIR 28/2022. Y EN LA PÁGINA 30, DICE “MAESTRA”, PERO SE ENCUENTRA MAL 
ESCRITO, PERDÓN DICE “28/2022” Y DEBE DECIR “2227, 392” Y MENCIONA 
TAMBIÉN EN LA… EN LA PÁGINA 31, NÚMERO… DICE “ELIZABETH 
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GUADARRAMA” Y DEBE DECIR “ISABEL GUADARRAMA”. Y DEBE REFERIRSE EN 
LA PÁGINA 31 A LAS 15 HORAS. POR CUANTO AL ACTA DE FECHA 51, LA 
EXTRAORDINARIA DE 14 DE JULIO DEL AÑO… DEL PRESENTE AÑO EN LA… DEL 
AÑO PASADO, EN LA PÁGINA 14, DEBE DECIR 
IMPEPAC/CEE/CEPU/PES/037/2023”. Y EN EL ACTA 57 ORDINARIA, EN LA PÁGINA 
14, DEBE DECIR “POSA”, CON… “POZAS”, CON “S” AL FINAL. Y EN LA PÁGINA 24, 
PENÚLTIMO RENGLÓN, DEBE DECIR “SUPERVINIENTES”. POR MI PARTE ES 
CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. CEDO EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. CON EL PERMISO DE LOS PRESENTES. MENCIONO QUE TAMBIÉN 
HE REMITIDO A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EL OFICIO NÚMERO 
IMPEPAC/CEPGAR/0279/2023, EN DONDE MANIFIESTO PUES DIFERENTES 
OBSERVACIONES, TODAS ELLAS DE FORMA. EN EL ACTA DE SESIÓN 
ORDINARIA DEL 28 DE JULIO, PÁGINA 18, RENGLÓN 02, ESTÁ ASENTADO UNA 
PALABRA “PROCESO” EN SINGULAR, DEBE DE ESTAR EN PLURAL, PARA QUE 
DIGA “PROCESOS”. EN LAS EXTRAORDINARIAS, LA DEL 04 DE JULIO DE 2023, 
PÁGINA 03, RENGLÓN 46, ESTÁ UNA PALABRA QUE DICE “INCORPORARÁ”. HAY 
QUE QUITARLE EL ACENTO NADA MÁS. EN EL ACTA DE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL 07 DE JULIO DEL 2023, EN LA PÁGINA 14, AL REFERIRSE 
AL DIRECTOR DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS DE ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL, ESTÁ MAL ESCRITO SU APELLIDO. HAY QUE CORREGIRLO. PÁGINA 
15, RENGLÓN 32, DICE “SE SEÑALE DE FORMA COMPLETA”, CUANDO LO 
CORRECTO DEBE DE DECIR “SE SEÑALE DE MANERA COMPLETA”. PÁGINA 15, 
RENGLÓN 48, DICE “OBSERVACIONES REALIZADAS LA MAESTRA”, FALTA 
ASENTAR LA PALABRA “POR” PARA QUE DIGA “OBSERVACIONES REALIZADAS 
POR LA MAESTRA”. PÁGINA 18, RENGLÓN 38, TAMBIÉN ESTA OBSERVACIÓN YA 
LA HA HECHO MI COMPAÑERA MAYTE CASALEZ, ESTÁ MAL ESCRITO EL 
NOMBRE DEL COORDINADOR DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DADO QUE DICE 
“AILI” Y DEBE DECIR “A ELY” EL NOMBRE DE ESTA PERSONA. POSTERIORMENTE 
EN LA PÁGINA 24, RENGLÓN 48, ESTÁ MAL EL NÚMERO DEL DECRETO, DADO 
QUE DICE 113 Y DEBE DE SER 1013. PÁGINA 25, RENGLÓN 10, DICE “EFICIENTE”, 
CUANDO DEBE DE SER “EFICIENTAR”. PÁGINA 25, RENGLÓN 25, ESTÁ LA 
PALABRA “PARTIDO POLÍTICO”, DEBE DE SER “PARTIDOS POLÍTICOS”, DEBE DE 
ESTAR EN PLURAL PARA QUE DIGAN “PARTIDOS POLÍTICOS”. EN EL ACTA DE 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 13 DE JULIO, PÁGINA 11, RENGLÓN 32 DICE 
“CABIDAD”, CUANDO DEBE DE SER “CABIDA”, A TODAS ELLAS. BIEN, DESPUÉS 
EN LA PÁGINA 14, HACE FALTA O MÁS BIEN SOBRA, DONDE DICE “LO CUAL SE 
NO”. ENTONCES HAY QUE QUITAR LA PALABRA “SE” EN EL RENGLÓN 
PENÚLTIMO DE LA PÁGINA 14. EN LA PÁGINA 20, RENGLÓN 16, LE FALTA LA “L” 
A LA REDACCIÓN, DADO QUE DICE “SOLICITARÍA EL A FOJA 24”, CUANDO DEBE 
DE DECIR “SOLICITARÍA EN LA FOJA 24”. PÁGINA 20, RENGLÓN 26, DICE 
“CONSEJA PRESIDENTA”, DEBE DE SER “CONSEJERA PRESIDENTA”. PÁGINA 22, 
RENGLÓN 14, ESTÁ MAL ESCRITA LA PALABRA, BUENO, HAY UN ERROR, DICE 
LA PALABRA “PRECEDIDA”, CUANDO DEBE SER “PRESIDIDA”. 
POSTERIORMENTE, TAMBIÉN EN LA PÁGINA 22, RENGLÓN 27, DICE “Y EN A 
FOJA”, DEBE DE SER “Y EN LA FOJA”. PÁGINA 30, RENGLÓN 37 EL… HAY UNA 
NUMERACIÓN QUE SE ESPECIFICAN. DICE 225, CUANDO DEBE DE SER 227. 
PÁGINA 31, RENGLÓN 22, ESTÁ CONSEJERO EN SINGULAR, CUANDO DEBE DE 
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SER EN PLURAL. PÁGINA 31, RENGLÓN 36, INFOGRAFÍA TAMBIÉN DEBE DE 
ESTAR EN PLURAL. DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 14 DE JULIO SIN 
OBSERVACIONES, LO MISMO LA DE LA DEL 18, QUE LA DEL 20 Y LA DEL 21 DE 
JULIO FALTA NADA MÁS ASENTAR A PÁGINA 06, RENGLÓN 26, DESPUÉS DE 
“CIUDADANOS PUES”, EN LA PALABRA “NO”. PÁGINA 15, RENGLÓN 26, DICE “DE 
MI PARTE SERÍA” CUANDO “DE MI PARTE ES”. Y BUENO, FINALMENTE DICE, 
VAMOS A LA DEL 26 DE JULIO, DICE “RESPETO” EN LA PÁGINA 07, RENGLÓN 31, 
CUANDO VA A SER “RESPECTO”. PÁGINA 08, RENGLÓN 13, EL DE LA VOZ FALDA 
ASENTARLO EN ESE RENGLÓN. EN VIRTUD DE QUE SE HA TERMINADO MI 
TIEMPO, SI ME LO PERMITEN CONTINUARÉ EN LA SIGUIENTE RONDA. GRACIAS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “USTED 
CONSEJERA PRESIDENTA. EL CONSEJO PEDRO ALVARADO PARA CONTINUAR 
CON SU PARTICIPACIÓN Y EN LA SALA VIRTUAL NO HAY MÁS 
PARTICIPACIONES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO PEDRO POR FAVOR”. 
EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. MUY AMABLE 
PRESIDENTA. ESTÁBAMOS EN LA… EN EL ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA 
DEL 26 DE JULIO Y LA TERCERA OBSERVACIÓN DE ESTA ACTA, ES EN CUANTO 
DECÍA YO, QUE DICE EN LA PÁGINA 08, RENGLÓN 13, “AQUÍ EN EL SALÓN Y EN 
LA SALA VIRTUAL”, DEBE DECIR “AQUÍ EN EL SALÓN EL DE LA VOZ Y EN LA SALA 
VIRTUAL”. PÁGINA 11, RENGLÓN 11, “SÍRVASE MANIFESTARLO”, CUANDO LO 
CORRECTO ES “SÍRVASE MANIFESTARSE”. PÁGINA 33, RENGLÓN 33, HACE 
FALTA CUANDO SE REFIERE AL CÓDIGO, FALTA COMPLETAR, PORQUE SE DEJÓ 
NADA MÁS “ÉL”, ENTONCES “PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL 
ESTADO” Y TODO LO DEMÁS. PÁGINA 39, RENGLÓN 18, DICE “ACUERDOS EN 
DONDE ES PROPONEN”. ESTÁ MAL ESCRITO DEBE DE SER “SE PROPONEN”. EN 
EL ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 27 DE JULIO, ESTÁ MAL ES… PÁGINA 
20, RENGLÓN 03, ESTÁ MAL ESCRITO EL APELLIDO MATERNO DE LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, EN TODO CASO CORREGIRLO A COMO DEBE DE 
SER. EN EL ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 28 DE JULIO, DICE EN EL… 
PÁGINA 07, RENGLÓN 12, DICE “GRACIAS CONSEJERA PRESENTA”, DEBE DE 
SER “PRESIDENTA”. ÉSTAS SON LAS OBSERVACIONES, Y BUENO, DIGO Y CON 
TODO QUE PUDIERA PARECER UNA CANTIDAD ESTE… EXCESIVA DE 
OBSERVACIONES, PUES NO LO SON, EN VIRTUD DE QUE SON VARIAS ACTAS. 
EN ESTE SENTIDO MI RECONOCIMIENTO AL ÁREA DE ESTENOGRAFÍA, PORQUE 
HACEN UN ESFUERZO MONUMENTAL POR TRANSCRIBIR JUSTAMENTE LO QUE 
NOSOTROS DE VIVA VOZ DECIMOS. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y AHORA SI ME LO PERMITEN, YO 
DESDE HACE, DESDE HACE RATO REMITÍ TANTO A LOS CONSEJEROS, COMO 
AL SECRETARIO EJECUTIVO Y A LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, EL OFICIO IMPEPAC/PRES/MGJ/1254/2023, EN EL CUAL ESTÁN 
ASENTADAS LAS OBSERVACIONES DE LAS ACTAS QUE SE NOS PRESENTAN EL 
DÍA DE HOY. Y BUENO, PUES RESALTAR QUE SON BÁSICAMENTE 
OBSERVACIONES DE FORMA QUE NO ALTERAN BAJO NINGUNA 
CIRCUNSTANCIA EL SENTIDO DE LO QUE SE ESTÁ, DE LO QUE ESTÁ PLASMADO 
EN EL, EN EL ACTA. Y TAMBIÉN DECIR QUE MUCHAS DE ESTAS, DE ESTAS 
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OBSERVACIONES YA FUERON DICTADAS POR MIS COMPAÑERAS Y MIS 
COMPAÑEROS CONSEJEROS. Y TAMBIÉN BUENO, PUES DECIR QUE 
AGRADEZCO, AGRADEZCO EL TRABAJO QUE SE ESTÁ LLEVANDO A CABO EN 
EL DEPARTAMENTO DE ESTENOGRAFÍA, SOBRE TODO PORQUE EN ESTE 
MOMENTO ESTAMOS ESTRENANDO A UNA PERSONA NUEVA, QUE ES LA 
LICENCIADA JENNIFER ABARCA, QUE DESDE EN ESTE MES SE INCORPORA A 
REALIZAR ESTOS TRABAJOS TAN ARDUOS, PERO TAMBIÉN MUY IMPORTANTES 
DE ESTE INSTITUTO. AL MISMO TIEMPO, PUES TAMBIÉN AGRADECER EL 
TRABAJO REALIZADO POR PARTE DE LILIANA SHANTAL FLORES. MUCHÍSIMAS 
GRACIAS AL DEPARTAMENTO DE ESTENOGRAFÍA POR LAS ACTAS QUE NOS 
PRESENTAN, NO SÓLO EN EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, SINO EN TODAS 
Y CADA UNA DE LAS COMISIONES QUE TENEMOS AQUÍ EN EL INSTITUTO. POR 
MÍ ES CUANTO. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN LAS ACTAS, LAS ACTAS… LAS ACTAS QUE ESTÁN PRESENTES 
EN EL NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDEN A LA SESIÓN 
ORDINARIA DEL 28 DE JULIO DEL… DE 04, 07, 13, 18, 20, 21, 26, 27 Y 28 DE JULIO, 
TODAS DEL AÑO 2023, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO JAVIER 
ARIAS, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, 
EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LAS DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, 
QUE LAS ACTAS SEÑALADAS EN EL ORDEN DEL DÍA, SON APROBADAS POR 
UNANIMIDAD, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, LAS REALIZADAS POR EL CONSEJERO 
JAVIER ARIAS CASAS, LAS DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, LAS 
DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ Y LAS DEL CONSEJERO 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, ASÍ COMO CON LAS DE LA MAESTRA 
MIREYA GALLY JORDÁ, RESERVÁNDOSE ÚNICAMENTE EL ACTA DE FECHA 14 
DE JULIO DE LA PRESENTE ANUALIDAD, ANTE LAS MANIFESTACIONES DE LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE. LO ANTERIOR, SIENDO LAS 
13 HORAS CON 04 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 25 DE AGOSTO DEL AÑO 2023. 
ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE ENCUENTRA RESERVADA EL ACTA 
DE FECHA 14 DE JULIO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. AHORA 
TAMBIÉN PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL ACTA CORRESPONDIENTE AL 14 DE 
JULIO DEL AÑO 2023, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
PARTE DEL CONSEJERO ARIAS, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LAS 
DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO 
INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL ACTA EXTRAORDINARIA DE 
FECHA 14 DE JULIO DEL AÑO 2023, ES APROBADA POR MAYORÍA DE VOTOS, 
CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO JAVIER ARIAS 
CASAS, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS Y LAS DE LA CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA GALLY 
JORDÁ, CON EL VOTO EN CONTRA DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, ANTE LAS MANIFESTACIONES EXPUESTAS DURANTE EL 
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DEBATE DEL PRESENTE PUNTO. LO ANTERIOR SIENDO LAS 13 HORAS CON 06 
MINUTOS DEL DÍA VIERNES 25 DE AGOSTO DEL AÑO 2023. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. SI POR 
FAVOR PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”.----------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. INFORMO QUE EL SIGUIENTE 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL NUMERAL TRES, ASUNTOS 
GENERALES”.  LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN QUISIERA 
PONER ALGÚN TEMA EN ASUNTOS GENERALES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE 
VE INTENCIÓN EN EL SALÓN CONSEJERA PRESIDENTA Y EN LA SALA VIRTUAL 
TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “CORRECTO. AL NO, AL NO HABER 
NINGÚN TIPO DE INTERVENCIÓN, POR FAVOR SECRETARIO DEMOS POR 
PRESENTADO LOS ASUNTOS GENERALES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. AL NO HABER INTERVENCIONES, SE HACE CONSTAR 
QUE EL PUNTO NÚMERO TRES EN EL ORDEN DEL DÍA, RELATIVO A ASUNTOS 
GENERALES, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 13 HORAS CON 06 
MINUTOS DE ESTE VIERNES 25 DE AGOSTO DEL AÑO 2023. AHORA BIEN, 
INFORMO A ESTE ÓRGANO COLEGIADO QUE EL SIGUIENTE PUNTO EN EL 
ORDEN DEL DÍA PRESIDENTA, CORRESPONDE AL NUMERAL CUATRO, 
CLAUSURA DE LA SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y 
AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA Y SIENDO LAS 
13 HORAS CON 07 MINUTOS DEL VIERNES 25 DE AGOSTO DEL AÑO 2023, SE 
DAN POR TERMINADOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. 
MUCHÍSIMAS GRACIAS POR SU ASISTENCIA Y QUE TENGAN UN EXCELENTE FIN 
DE SEMANA”.------------------------------------------------------------------------------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - - -  
 
 
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA 
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LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
 

LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 

 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 
C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ 

 
 
 
 

 PARTIDO MORENA 
C. TOMÁS SALGADO TORRES 
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 PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS 
C. KENIA LUGO DELGADO 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS 
C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ 

 PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL 
C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS 

 PARTIDO MORELOS PROGRESA 
C. ELENA ÁVILA ANZURES 
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Sesión de fecha 25 de Agosto 2023.  

Ordinaria.   

 

Acuerdos tomados en la Sesión Ordinaria de fecha 
25 de Agosto de 2023 

 

ACTAS. ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 28 DE JULIO, ASÍ COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 

FECHAS 04, 07, 13, 14, 18, 20, 21, 26, 27 Y 28 DE JULIO, TODAS DEL AÑO 2023, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. LAS ACTAS SEÑALADAS EN EL 
ORDEN DEL DÍA, SON APROBADAS POR UNANIMIDAD, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, LAS REALIZADAS POR EL CONSEJERO JAVIER ARIAS CASAS, LAS DE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, LAS DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ Y LAS DEL CONSEJERO PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, ASÍ COMO CON LAS DE LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ, RESERVÁNDOSE ÚNICAMENTE EL ACTA 
DE FECHA 14 DE JULIO DE LA PRESENTE ANUALIDAD, ANTE LAS MANIFESTACIONES DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE. LO ANTERIOR, SIENDO LAS 13 HORAS CON 04 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 25 DE AGOSTO 
DEL AÑO 2023. EL ACTA EXTRAORDINARIA DE FECHA 14 DE JULIO DEL AÑO 2023, ES APROBADA POR MAYORÍA DE VOTOS, 
CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO JAVIER ARIAS CASAS, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS Y LAS 
DE LA CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA GALLY JORDÁ, CON EL VOTO EN CONTRA DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, ANTE LAS MANIFESTACIONES EXPUESTAS DURANTE EL DEBATE DEL PRESENTE PUNTO. LO 
ANTERIOR SIENDO LAS 13 HORAS CON 06 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 25 DE AGOSTO DEL AÑO 2023.  

 


